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Tizenkettedik éve dolgozunk együtt, iskolaotthonos formában. A tantárgyakat 
megosztva tanítjuk. (Tünde néni: magyar, ének, rajz; Magdi néni: matematika, 
környezet, testnevelés, technika)  
Ez a tanítási forma sok lehetőséget rejt magában ahhoz, hogy céljainkat elérjük. 
Rugalmasak vagyunk, és számítunk a szülők támogatására, együttműködésére.  
 
Váradi Tünde 
 
Az Esztergomi Tanítóképző Főiskolán szereztem diplomát. Az Oroszlányi 
József Attila Általános Iskolában 1982 óta dolgozom. 
Nyitott vagyok a modern, újszerű oktatási módszerek iránt, ha úgy gondolom, 
hogy a gyerekek számára segítséget nyújt az ismeretek megszerzésében.. Az 
osztályban tantárgycsoportos oktatás folyik, én az olvasás, írás rejtelmeire 
fogom tanítani a kis elsősöket. Szeretném, ha tanítványaim az iskolában jól 
éreznék magukat, ahol a nyugodt, vidám légkörben élménnyé válik a tanulás. 
Az oktatás mellett fontosnak tartom a jó osztályközösség kialakítását, amit a sok 
együtt töltött idő megkönnyít. A projektoktatás módszertanát szívesen 
alkalmazom a szabadidő hasznos eltöltése érdekében.  
 
Varjuné Domina Magdolna 
 
1984 óta tanítok, korábban az Arany János Általános Iskolában, majd az 
intézmények összevonása után a József Attila Iskolában. 
 Az óvodából az iskolába való átmenet minden kisgyermek számára 
meghatározó élmény, alapvetően befolyásolja a tanuláshoz való viszonyt, ezért a 
tevékeny, derűs légkör, a különböző ismeretek megszerzésének öröme 
számomra nagyon fontos.  
A gyermekek és családjuk megismerése kell ahhoz, hogy a képességekhez, 
igényekhez mérten a legtöbb tudás birtokába juttassam tanítványaimat. A jó 
kapcsolatok kialakítása ezért nélkülözhetetlenek számomra.  
Fontos még a gyermekek nevelése is, melynek legjobb színtere a szabadidő, 
amit sok játékkal, közös programokkal szeretnék színesíteni. 
Szívesen alkalmazom a modern eszközök, újszerű oktatási módszereket, 
amelyek segítik megvalósítani céljainkat.  
 
Szeretettel várjuk a leendő elsősöket és a közös munkát támogató szülőket! 
 
 


